

顶梁柱，一人养活全家六口人 遭不幸，不手术或高位截瘫

可家里仅有500元积蓄，6岁女儿哭着要幼儿园老师退学费给爸爸治病

本报记者 宋佳

41岁的王家东，用每月1500元工资养着一家6口人，其中3个残疾人，两个健康的女儿。日子虽然清苦但也其乐融融。

可是前几天，王家东不幸坠落2米多深的坑里致颈髓中央管损伤，需要5.5万元的手术费，家里仅有500元积蓄。6岁的大女儿小海燕知道后，哭着要幼儿园老师退学费，要给爸爸治病。

▶顶梁柱儿子哽咽落泪，他的老母亲也十分难受，用断臂拭泪。本报记者 韩逸 摄



女儿的心愿>>

不想上幼儿园

想取出钱给爸治病

对于王家东的伤情，家人一直都瞒着6岁的小海燕，但是毕竟“纸包不住火”。一天夜里，王家东的父亲因为筹集不到手术费，走到院子里发愣，不觉悲从中来，“感觉一辈子过得太苦了。”

可能小海燕听到哭声醒了，从窗户里看到77岁爷爷在院子里，便走了出来。“看到孙女走出来就一把抱住她，可能是孙女被自己的样子吓坏了，也在我怀里不停地哭。”爷爷说。

小海燕边哭边问，“爷爷，我爸爸怎么还不回来？”听到这话，爷爷哽咽地说，“没事儿，你爸明天就回来了。”小海燕说，“那你别哭了，家里有我爸在，你别哭了。”爷爷听到这话，刚忍住的泪水又止不住地流。

几天来，小海燕每听到门口有动静，就跑去开门，可每次都失望。“其他小朋友说我爸不行了，和他们家借钱，要我来还钱。”小海燕听后哭着找幼儿园的老师要学费，说“不想上幼儿园，想取出钱给爸爸治病，我可以等等再上学，但是我爸等不了”。

王家东是不幸的，但是他又是幸运的，因为风雨坎坷中，有小海燕的支持，但是小海燕尚未长大成人，没有足够的力量救助爱她的爸爸，家庭的顶梁柱。

如果您愿意帮帮这个家庭，请第一时间伸出援手，帮这个穷困的家庭点亮希望的灯火，因为王家东最佳的手术时间在本月24日。

养’。”

路过的村民发现昏迷的王家东后拨打了急救电话，随后又多方辗转联系上王家东的母亲。在栖霞住院期间，他双手、双腿出现肌无力的情况，医生分析可能是伤到中枢神经，建议转到大医院进行治疗。

王家东随后被转往烟台山医院救治，据相关检查结果显示，考虑是颈髓中央管损伤。“如果进行手术治疗效果可能会好，否则，会出现高位截瘫的可能。”朱世英在搞明白高位截瘫意味着什么后，瞬间呆滞的她张着嘴一屁股坐在地上。

该名医生宽慰说，“有些像桑兰的情况，但也许没那么严重，老人家想开点。”

待救>>

手术费用需5.5万元
家里仅有500元钱

“我都不敢在儿子面前哭，担心他想不开。”69岁的朱世英满头白发，戴着一顶褪色有些发白的军帽，身上一件T恤被洗得有些宽大，嘴里仅剩几颗牙齿，她告诉记者，从儿子住院到现在都不知道掉了多少次眼泪，天天晚上偷着在走廊里哭。

记者了解到，王家东一家6口人，每个月只靠他1500元的工资过活，日子虽然清苦，但也其乐融融。“我胳膊残疾，他爸眼看不见，他媳妇彪点儿，家里

还有两个孩子，大的6岁，小的仅有2个月大。”朱世英说，在家里就是天天吃咸菜，只要一家人好好的就挺知足的。

“儿子就是家里的顶梁柱，如果他再残疾了，我们一家人四个大人没有劳动能力，老的老，小的小，病的病，残的残，可怎么活。”朱世英说着眼里充满泪水，她说，医生说手术费需要5.5万元，这辈子没听过5.5万元那么多的钱，这次住院总共取出500元，这是家里所有的钱。

说话间，王家东的媳妇突然出来拽着朱世英的袖子说，我该喂奶了，孩子呢？说完呵呵笑个不停，随后脸突然一沉，又转身走回病房桌边吃起从家里带来的咸菜。

不幸>>

坠入2米多深坑
有高位截瘫风险

在烟台山医院脊柱外科2病床，栖霞中桥镇41岁的王家东躺在病床上，看着独臂的69岁老母亲朱世英照顾着自己，又看看一边的傻妻子吃着馒头就着咸菜，王家东不停地掉眼泪，“是我不孝，照顾不好一家老小。”

王家东回忆说，图省钱买了辆没有刹车的旧自行车，在上山给庄稼喷药的途中摔到2米多深的坑里。“当时一瞬间就在想‘我完了，家里的爹妈、傻媳妇、孩子谁来

征集20名读者现场体验“地震”

报名截至7月23日，参与读者可免费进入地震馆

本报7月18日讯(记者 苑菲菲 通讯员 宫秀春 邹春红) 今年7月28日是唐山大地震38周年纪念日，为了缅怀遇难同胞，增强市民防震减灾意识，提高震时应急避险能力，本报联合烟台市地震局邀请20名读者免费体验塔山地震基地活动。

塔山地震科普教育基地占地4000多平方米，是山东省首家专业性、综合性的地震科普教育基地。基地由地震馆、地震逃生救援体验馆及4D影院三部分组成。地震馆是基地的主要场馆之一，

有地震灾害小屋、海啸剧场、逃生通道、地震体验平台及5·12汶川大地震动态演示沙盘、“亲历地震”等22个展品和项目，读者可亲身体验。

本报和烟台市地震局举行的这次地震科普教育宣传活动的将于7月25日上午9点开始，活动名额限定20名，想要学习地震科普知识，亲身体验“地震”的读者，可拨打电话18766538691进行报名，一个电话限报一人，名额有限，先报先得，报名截至23日。抢到免费名额的报名者，本报将通知具体集合地点。

社区帮办周日走进毓西社区

疾控专家支招如何预防常见传染病

本报7月18日讯(记者 修雪皎) 7月20日(本周日)，本报社区帮办服务队将走进毓璜顶西社区，由烟台芝罘区疾病预防控制中心的工作人员现场为市民讲解如何预防常见传染病。

气温升高，各类细菌繁殖活跃，不少人一进夏季就易感染皮肤病、胃肠道疾病等一些传染类疾病，但多数市民只是生病后进行治疗，对于前期如何预防知之甚少。疾病预防控制中心的工作人员将现场为居民讲解常见传染病该如何预防，想度过一个健康的夏日

生活中又该注意哪些问题。

与往常一样，烟台五合慢性病医院，情暖万家义工队，山东鼎然律师事务所等单位依然会在现场为市民提供免费的血型、血压检测及糖尿病和心血管疾病咨询、免费家电维修、免费法律咨询等服务。本报记者也将到现场，市民在生活中碰到的困难事、好人好事都可以向本报记者反映，现场订报也将享受折扣优惠。

活动地点：文化宫后街市民卡服务大厅对面

活动时间：7月20日上午9点到11点半。

户名：烟台市慈善总会

账号：53505030120100007087

开户行：烟台银行股份有限公司莱山支行(请务必标注：定向捐款王家东)

工伤保险待遇 标准调整

本报7月18日讯(记者 苑菲菲) 烟台市对2013年12月31日前享受伤残津贴的一至四级工伤职工，经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的亡职工供养亲属的相关待遇标准进行调整。

具体补贴标准为：符合条件的一至四级工伤职工，每人每月伤残津贴分别增加276元、266元、256元、246元；供养亲属抚恤金、配偶抚恤金每月增加105元，其他供养亲属每人每月增加80元，孤寡老人或孤儿每人每月在上述标准基础上再增加20元；生活护理费以烟台市2013年全市职工平均工资47756元为基数，进行调整。一至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和亡职工供养亲属抚恤金的调整，统一由市及各市区社会保险服务中心(工伤保险经办机构)审核。核定后的待遇，按规定的资金列支渠道支付。

据悉，新的待遇标准自2014年1月1日起执行，待遇调整工作将于7月25日前结束。

像他一样爱周迅，最美好的不惑之年

立即关注【招商·马尔贝拉】官方微信，跟招小马做盆友！

40岁的周女神终于嫁了！招小马于是特别渴望若干年后自己的不惑之年！

周迅20年恋爱，历经8任男友，每一段感情都爱得轰轰烈烈，每一段都灰飞烟灭，有的还尸骨无存。对于难得的幸福，我只想说：周公子，你值得这样的美好！

四十岁前，不知珍惜身边的爱；四十岁后，修复呵护发生的爱。7月16日，周迅公布自己已与男友高圣远结婚，这么多

年感情路一路颠簸走来，不惑之年，女神终于尘埃落定。

10年后再发声，41岁朴树唱《平凡之路》。四十岁前，倔强走了许多弯路；四十岁后，圆滑避让绕道而行。昨天，韩寒电影处女作《后会无期》首发了由朴树演唱的主题曲《平凡之路》。时隔十年，朴树再发声，半天时间即引爆朋友圈、微博等各种“圈子”。招小马的眼泪在飞。弱弱的询问一句，朴树大叔，你跟周迅约好的

吗？大叔说，“不思量，自难忘！”

天地间最美好的一切都在招商·马尔贝拉。

四十岁前，拼命工作不惜身子只为一个安乐窝；四十岁后，放慢脚步保养身体，家，那是栖息的港湾。招商·马尔贝拉，“天地间最美好的一切”，最具风情的海滨栖居地，还有滨海住宅、花园洋房、私享宅邸、创意空间、瞰海高层，配套星级酒店、滨海风情商业街，在这安

家，静心享受不惑之年的从容年华。

招商·马尔贝拉临时展示中心已然优雅开放，欢迎您莅临参观，享受一场假日城市微旅行。到访即有礼。

电话：0535-3979999，18605351963，13361303366

临时展厅地址：烟台市开发区长江路218号昆仑国际大酒店一层

项目地址：烟台市开发区滨海路与南京大街交会处